

# 文史岗教师要乒乓球运动员被指“萝卜岗”

## 当地回应称,招聘部门有这个职能,也需要乒乓球老师

近日,辽宁省省直事业单位公开招聘人员计划发布。其中,中共辽宁省委党校文史教研部教师岗的招聘条件,规定须具有国家乒乓球二级以上运动员证书,引发热议。既为文史教师岗,为何要“精准画像”?网友质疑是否为“萝卜岗”招聘?

2月19日,中共辽宁省委党校人事处就此事回应封面新闻称,该单位确有乒乓球教师需求,同时也有空余的编制。

根据2024年辽宁省省直事业单位公开招聘人员计划信息表显示,此岗位招聘单位为中共辽宁省委党校,岗位类别为专业技术岗位,从事教学科研工作,此次招聘人数为1人。

根据招聘条件,报名者学历应为研究生,专业为体育硕士、运动人体科学、民族传统体育学专业。同时仅限应届毕业生报考,且要具有国家乒乓球二级及以上运动员证书。这个岗位最低开考比例为2:1,面试比例则为3:1。

“这个岗位很像‘精准画像’的‘萝卜岗’,文史教师岗需要如此具体的运动员门类吗?”对此,有网友质疑,是否为量身定制的岗位,让其他的“萝卜”无路可走呢?

负责老师解释,这个招聘是有实际需求,同时单位也有空余编制,符合规定,不存在“萝卜岗”的猜想。

其他“萝卜”无路可走呢?

2月19日,中共辽宁省委党校人事处负责招聘的老师进行了回应。“我们开设的课程设计了几门公共的体育课程,目前是缺一乒乓球老师。为什么放在文史教研部呢?因为这个教研部是个比较大的、综合性的教研部。既有教文学、历史科目,也有教体育、英语这样的基础学科的职能。”

负责老师解释,这个招聘是有实际需求,同时单位也有空余编制,符合规定,不存在“萝卜岗”的猜想。

据封面新闻

## 泉州红会将派员陪同家属赴金门处理渔船事件善后

新华社北京2月19日电 国务院台办发言人朱凤莲19日表示,2月14日台湾有关方面粗暴对待大陆渔船致2名渔民遇难恶性事件发生后,福建省、泉州市有关方面持续与船员家属沟通,决定由泉州市红十字会等派人陪同家属于20日赴金门,接回2

名生还人员并处理相关善后事宜。

朱凤莲强调,台湾有关方面应对船员家属及有关人员赴金门提供便利,做好安排,认真对待他们的正当关切,配合处理好善后事宜,避免进一步伤害两岸同胞感情。

## 校外培训要“收紧”还是“放开”? 中国民办教育协会明确

教育部近日发布《校外培训管理条例(征求意见稿)》后,受到社会广泛关注。

为避免对《条例》内容误读,中国民办教育协会与教育部相关司局进行专题沟通后表示,《条例》旨在推动依法管理校外培训,既非“收紧”也非“放开”。对于学科类机构,各地仍执行中央“双减”精神,不审批新的机

构,督促现有机构依法经营,防止泛滥并制造教育焦虑。对于非学科类机构,各地可依原审批新的机构,加强日常监管,确保培训质量,推动合理定价,使之成为学校教育的有益补充。

《条例》尚在征求意见时间内,欢迎社会各界提出宝贵意见和建议,教育部将认真研究和采纳。 据北京日报客户端

## 英美货轮接连在亚丁湾遇袭,一艘船“有沉没风险” 欧盟启动红海护航行动

英国海上安保企业安布里公司19日说,一艘悬挂希腊国旗的美国货轮报告称在亚丁湾遭导弹袭击,已经请求军事援助。同日,也门胡塞武装宣称对在亚丁湾航行的一艘英国货轮实施了导弹打击,船只有“沉没风险”。

另据比利时通讯社援引该国外交机构消息,欧盟在红海的护航行动于2月19日正式启动。该行动计划持续一年,可以续期。

### 英美货轮接连遇袭

英国海上安保企业安布里公司19日在一份声明中说,袭击发生在也门亚丁港以东大约93海里处,船上船员没有受伤。英国海上贸易行动办公室说,该机构已收到事件相关报告,正在调查情况。目前,暂时没有组织“认领”袭击。

19日,也门胡塞武装宣称对在亚丁湾航行的一艘英国货轮实施了导弹打击,船只有“沉没风险”。胡塞武装发言人叶海亚·萨雷亚在一份声明中说,船上船员已经安全离开,但船只“遭到严重打击,以致完全停止航行”。由于货轮遭“严重破坏”,这艘船“面临沉没风险”。

萨雷亚说,遭打击的货轮名为“鲁比马尔”号,悬挂伯利兹国旗,在英国注册,但他没有透露具体的打击时间和地点。萨雷亚还披露,胡塞武装在红海城市荷台达击落了一架美国MQ-9型无人机。

安布里公司说,“鲁比马尔”号由一家黎巴嫩企业运营,18日在也门附近曼德海峡遭到袭击。当时,这艘船正从阿拉伯联合酋长国的霍尔费坎向北行驶,前往保加利亚的瓦尔纳。



也门胡塞武装发言人叶海亚·萨雷亚在萨那发表声明 新华社发

英国海上贸易行动办公室18日晚间发布消息说,一艘在红海南部航行的货轮当天遭导弹袭击,导弹在船只附近爆炸,造成船体受损,没有船员受伤。19日,该办公室更新消息说,货轮上的船员已弃船,目前船只停泊在红海某处。

尽管英国海上贸易行动办公室没有提及货轮名称,不过外界普遍认为这艘遭袭货轮就是胡塞武装声明中的“鲁比马尔”号。

美方暂时没有回应胡塞武装所称“击落美国MQ-9型无人机”。去年11月8日,胡塞武装就曾宣布击落一架美军MQ-9型无人机。

新一轮巴以冲突去年10月爆发后,胡塞武装频频在也门周边水域袭击关联以色列的船只,以示对巴勒斯坦的支持。今年1月12日以来,美国和英国连续对胡塞武装目标发动空袭,造成多人死伤。一

些国家谴责美英两国行动侵犯也门主权,加剧地区紧张局势。

### 欧盟红海护航行动19日启动

当地时间2月16日,据比利时通讯社援引该国外交机构消息,欧盟在红海的护航行动将于2月19日正式启动。该行动计划持续一年,可以续期。

报道称,从正式启动到执行具体护航任务仍需数周时间。目前比利时、意大利、德国、法国等国计划派出多艘军舰前往红海地区。

德国护卫舰黑森号已于2月8日启航前往地中海。比利时计划3月27日派出一艘护卫舰前往地中海。按计划,欧盟舰队能够开火保卫商船或自卫,但不会主动攻击胡塞武装在也门的阵地。

综合新华社、央视新闻

## 以战时内阁要员对哈马斯下通牒

以色列战时内阁成员、前国防部长本尼·甘茨18日威胁称,如果巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)不在穆斯林斋月前释放所有被扣押人员,以军将对加沙地带南部城市拉法展开地面行动。

甘茨当天在耶路撒冷参加一场由犹太裔美国人召集的会议时说:“如果斋月前被扣押的以方人员没有回家,战斗将打到拉法地区。”

今年斋月预计3月10日开始。据美联社报道,虽然甘茨不是现任领导人,没有“拍板”权力,但作为军中元老和战时内阁三名成员之一,其影响力不可小觑。甘茨

担任过以国防军总参谋长、议会议长、副总理和国防部长,现为主要反对党国家团结党领导人。

新一轮巴以冲突爆发以来,以军在加沙地带由北向南发动地面攻势,目前战火“烧”至最南端城市拉法。以总理本雅明·内塔尼亚胡反复强调,以军将对拉法展开地面进攻。现任国防部长约亚夫·加兰特16日说,以色列正就地面进攻拉法“制定详细计划”。

以色列尚未就拉法地面战公开具体时间表。甘茨18日的说法是以方迄今最明确表态之一。

拉法目前容纳加沙地带逾半数人口,其中多为从其他地方逃难

而来的流离失所者。以方声称会让平民撤离,但撤到何处暂不清楚。

以军对拉法的军事行动引发国际社会广泛担忧。除地区国家外,欧盟和欧洲多国也明确表示反对。美国也表示,在制定出确保平民获得安全保障和所需支持的计划之前,以军不应推进在拉法的地面行动。

据加沙地带卫生部门发布的最新数字,去年10月7日新一轮巴以冲突爆发以来,以色列在加沙地带的军事行动已造成近2.9万人死亡。

据新华社

## 涉嫌受贿、违法发放贷款 刘连舸被提起公诉

新华社北京2月19日电 记者19日从最高人民检察院获悉,中国银行股份有限公司原党委书记、董事长刘连舸涉嫌受贿、违法发放贷款一案,由国家监察委员会调查终结,经最高人民检察院指定,由山东省济南市人民检察院审查起诉。近日,济南市人民检察院已向济南市中级人民法院提起公诉。

检察机关在审查起诉阶段依法告知了被告人刘连舸享有的诉讼权利,并讯问了被告人刘连舸,听取了辩护人的意见。检察机关

起诉书指控:刘连舸利用担任中国进出口银行党委委员、副行长,党委副书记、副董事长、行长,中国银行股份有限公司党委副书记、副董事长、行长,党委书记、董事长等职务上的便利以及职权、地位形成的便利条件,为有关单位和个人在贷款融资、项目合作、人事安排等方面提供帮助,非法收受他人财物,数额特别巨大;违反国家规定发放贷款,数额特别巨大,且造成特别重大损失,依法应当以受贿罪、违法发放贷款罪追究其刑事责任。

## 女网红在海底捞包间拍摄不雅视频 警方通报:刑拘4人

2月14日下午,广州荔湾警方接到某餐饮店负责人报警,称有一名女子在其店内拍摄不雅视频,并在网上传播。接报后,荔湾警方迅速核实相关情况,依法传唤相关人员到公安机关接受调查。

经查,曾某(女,40岁)为博取网络关注,于2月12日17时许在花地大道某餐饮店包间内用餐期间,拍摄低俗视频,并通过网络将视频发给陈某(男,35岁)等

人。陈某为吸引流量,达到带货牟利的目的,将该视频再次传播扩散,造成不良社会影响。经公安机关进一步调查,发现曾某、陈某和朱某(男,37岁)、洗某(男,31岁)等4人还拍摄多部淫秽视频及图片,并通过网络传播,造成恶劣社会影响。目前,公安机关已立案开展侦查,以涉嫌传播淫秽物品罪依法对曾某等4人予以刑事拘留。 据红星新闻

## 欧盟预计对苹果公司罚款5亿欧元

据外媒报道,欧洲联盟委员会预计将对美国苹果公司处以约5亿欧元罚款,理由是该公司在音乐流媒体服务方面存在反竞争行为,违反欧盟的反垄断法规。欧盟预计将在下月初宣布这一处罚决定。

据报道,流媒体公司 Spotify

此前向欧盟投诉苹果公司,指控苹果禁止各类应用软件通知客户在苹果应用商店之外还存在其他更便宜的订阅音乐服务。欧盟方面随后对苹果公司是否存在反竞争行为展开调查。这将是欧盟首次对苹果公司因违反反垄断法规而处以罚款。 据新华社

### 天天出彩

体彩超级大乐透(24018期)  
开奖结果:  
04 12 19 25 27 + 01 09  
本期中奖情况  
组选3 0注 346元  
组选6 2681注 173元

体彩排列3(24040期)  
中奖号码:514  
投注方式 本地中奖注数 每注奖金  
直选 802注 1040元  
组选3 0注 346元  
组选6 2681注 173元

体彩排列5(24040期)  
中奖号码:51477  
组选 41注 100000元  
一等奖 41注 100000元